‘-ocen. Zatem zawodnik otrzymat note:

ﬂ.‘:’? Tabela przedstawia wyniki ankiety przeprowadzonej wsrad kilkunastur W' g ST
: rodzin,
odpowiadaty na Pytanie, ile maja dzieci. ore

Liczba matzenstw
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Liczba dzieci

Jaka jest $rednia liczba dzieci przypadajaca na Jjedna rodzine z doktadnoscia do Czesci dziesietnych?

B 10 Srednia zarobkew w pewnej firmie liczacej 21 pracownikow wynos;
Koy / i ynosita 3000 ztotych
NOWEgO pracownika | wtedy $rednia wyniosta 3030 ztotych. Nowy pracownik zarabiazy i
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; c,\zﬂger S;C?lgfovg Ziastign;;ge z mat(emacfj:vki oceny: 2,2, 4,4, 5,3,3 $rednia Wazona, jesli waga kazdej
ocen (z o iedzi ' sdei 7 -

. BraC Kasowyeh) 0.2, ot Saris powiedzi) W\/nqsna 0,1, a waga kazdej 7 trzech ostatnich

> Darek miat w | semestrze 7 matematvi i
5 at _ Ykioceny: 2,2, 4, 4, 533
; idoktiqnosg@ do 0,01 jest rowna: ' >

5 1 Z talii 52 kart wylosowano jedng karte. Prawdopodobienstwo. 3 ; :
"~ Jest rowne: A 2 O, & wylosowano pika Iub krola,

o Fort Spos’rOd liczb 12, 3, 2'01077vv\ylasowano jedna. PrawdopoMsEWo, Ze jest 'tioTczba
B ;7D‘Od21elna E?ez 51ub przez 1 1, jest rowne:

g “1. Rzucono 4 razy moneta, Prawdopodobienstwo, ze reszka wypadia co najmniej jeden raz, jest 0
rowne: : TR

W Urnie jest® Jbiatych i 8 czarnych. Losujemy dwa razy po jednej kuli bez zwracania. .Oblicz
'_f’awdopodobienstwo, ze wyjmiemy co najmniej jeden raz kule biata.

Rz dioru liczb {4,5,6,7,..., 20} losujlemy dwa razy po jednej liczbie ze zwracaniem. Oblicz
prawdopodobienstwo, Zze wylosujemy dwie liczby parzyste.

A '5if2Rzucam\/ dwa razy szescienng symetryczng kostka do gry. Oblicz prawdopodobienstwo, ze suma
eryrzuconych 0czek jest rowna 8 Iub iloczyn wyrzuconych oczek jest rowny 12.

‘ “_._!':Rzucamy trzy razy szescienng symetryczng kostkg do gry. Oblicz prawdopodobienstwo, ze suma
yrzuconych oczekjest rowna co najwyzej 16.
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\a‘./i'ézucamy trzy razy moneta. Oblicz prawdopodobienstwo, ze za pierwszym razem wyrzucimy oria
b wyrzucimy dokiadnie dwie reszki.

5 Rzucamy cztery razy monetg. Oblicz prawdopodobienstwo, ze wyrzucimy dokfadnie jedng reszke
-~ lub wyrzucimy co najmniej jednego ora.
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B 7€ zbioru cyfr {1,2,..., 9} losujemy dwa razy po jednej cyfrze bez zwracania i ukiadamy w kolej-
Nosci losowania w liczbe dwucyfrowa. Oblicz prawdopodobienstwo, ze w ten sposéb utozymy licz-

be wiekszg od 40.

ﬁ ‘;5R2zucamy kostka do gry i moneta. Oblicz prawdopodobienstwo, ze wyrzucimy reszke i co najwy-
26) 2 oczka, =



